FICHE DE RESOLVUTION 1 : VITESSE LIMITE

QCM - concours 2017 :

((les) réponse(s) exactes ?

Les propositions A, B, C et D sont fausses.

On s’intéresse a la vitesse limite v d’une bille sphérique immergé dans un fluide. On considére que la bille est soumise a la force de pesanteur, a la poussée d’Archimeéde et a
une force de frottement visqueux dépendant de la viscosité dynamique n. On suppose que la masse volumique de la bille est inférieure a celle du fluide. Quelle(s) est (sont) la

A. Sion double le paramétre 1), la vitesse limite v va étre divisée par 2.

B. La vitesse limite v augmente avec le rayon de la bille.

C. Sion double le volume de la bille la vitesse limite va doubler également.
D. La bille suit un mouvement ascendant dans le fluide
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2/ APPLICATION : 2™ LOI DE NEWTON Le rayon de la bille est inversement
proportionnel a la vitesse limite
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(m — p2.V) diminue donc :

3/APPLICATION : Vitesse limite

La vitesse limite diminue

=>» Vitesse constante
=>» Accélération nulle : m.a=m.0=0

m.a=mg—pv—pVg=20

o2 mg —pVg = pv
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La bille est soumise a la force d’Archimeéde
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